YTBEPXK/IAIO

B.M. OkinagHuKOB

Nt » { 124 2013 T.

IMPECC MHEBMATHYECKHUUN PYYHOM

ODJIEMEP-PRV-160»
D®OPMA 3AKA3A
BBoauTcs B 1eiicTBHE € « ALy F 2013 r.
COFJIACOBAHQ COI'TIACOBAHO
[prel\Top o Ma}}/)xemnlr); ['1aBHBIH KOHCTPYKTOP IO HAIPaBJIEHUIO
( P Pt «Jlatu aBJICHHS U BJIAXKHOCTH»
\ 7 WA~ P.O. banyes w =
' 9 - [)ﬂ . < A.B. Kprokos
« » 2013 r. « O(} o @/@) 2013 1.
Texuu W IMPEKTOp HHW MIPOUSBOJICTBA
: __J1.B. Jlertspes /'. / P.A. Bontenkon
«p¥»  OF 2013 1. «&4 5 09 2013 1.
Havanenuk OC u T/
V) e g~ JIL.N. Tonbuna

g 5 OB 2013 T




DIJIEMEP-PRV-160»
DOOPMA 3AKA3A

Yactb 1 — «QJIEMEP-PRV-160»

PRV160
1

1. Twun npubopa

Yacrp 2 — JIOHOJ'IHI/ITCJIBHBIC MOHTAXKHbIC 3JICMCHTbI

«JIEMEP-PRV-160» nocrasinsieTcs B 0a30Bo# KoMILiekTalmuu (tadmuma A.1).
[Tpu 3aka3e MOMOIHUTEITBHBIX MOHTAKHBIX 3JIEMEHTOB (TIEPEXO0IHBIC MITYLEPHI, MPOKIIAIKH, IIIJIAHTH )
MCIOJIb3YITE KOJIBI ISl 3aKa3a B TaOJIMLaX MPUIIOKEHUS A.

IIPUMEP 34KA3A

1) PRV160

2) IIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M (KOJIH4€eCTBO 110 3aKa3y)
3) B-1-M20x1,5  (KOJIHYECTBO IO 3aKa3y)

4) TII-4-M20x1,5  (KOJHYECTBO IO 3aKa3y)

5) T'd-4-K1/4  (xoIu4ecTBO IO 3aKa3y)



NPUJIOXEHHUE A
Pucynok A.1 Cxema npucoeIuHeHUi 1ist npecca nHeBMaTH4ecKkoro py4unoro «3JEMEP-PRV-160»

AU

g

i ohmm 8
or IHIHII\HHIIH\HII\HHII I

@ T

Tabanua A.1 Onucanue mo3uuumii 1JIs1 CXeMbl CoeIMHEHUIi Mpecca MHEBMATHYECKOT0 PYYHOI0

«IJIEMEP-PRV-160» Ha pucynke A.1

[No3unus CocraB 6a30Boit
Ha puc. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMILJIEKTallUH,
Al KOJI-BO
1 [IpeoOpazoBaTens naBIeHUS STATOHHBIN o o
[113-010 (1) c mapyxHo#i pe3ndoit M20x1,5
BricTporaiika 1 IITYLIEPHOT O MOAKIIIOYE-
2 % o — —
HUS JaTdika ¢ HapyKHO# pe3pOoit M20x1,5
3 [ToBepsiemblil TaTYMK JABICHUS, MATUCTPAIIb o o
C HapyXHOH pe3rboit M20x1,5
4 [lepexomHoii mITYyHIEp WM HAOOp MITYIIEPOB Tabmuma A.5 —
5 [Ipoknaaka Tabmuma A.8 —
6 IloBepsiemblii JaTYMK OAaBJICHUS, MArHCTPAJb — —
7 [Tepexoanoit mryuep MII-H-M16x2-H-M20x1,5-1TK/] 1 wrr.
8 YunoruurensHoe konbo 005-008-19 Koabuo 005-008-19 'OCT 9833-73 2 mr.
9 CoeaMHUTENbHBIN IUIaHT, 1 M 11JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 wrr.
10 VmnoraurensHoe konbro 009-012-19 Koasmo 009-012-19 TOCT 9833-73 5 mrr.
11 CoenuMHUTENBHBIN IIUIAHT, 1 M HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
12 Bbrnok ans IITYLEPHOTO MOAKTIOCHHS 1-ro B-1-M20x1,5 o
JlaT4Ka ¢ HapyXHOH pe3pboit M20x1,5
13 I'pebenka mist WITYLEPHOT O NOAKIIOYEHHS LI-4-M20x1,5 -
4-X TaTYMKOB C HapYKHOU pe3pboit M20x1,5
14 I'pebenka mist GpnaHEeBOro MOAKIIOYEHUS 4- F®-4-K1/4 o

X TATYUKOB C BHyTpeHHel pe3pooit K1/4”




Tabumna A.2 I'pedenkn, 010K U 3arJylKH

Konx mipu 3akase

Onucanue

T'II-4-M20x1,5

I'pebenka s MITYLHEPHOTO TO-
KITFOUEHUS 4-X TaTINKOB C
HapyXHOMH pe3pboit M20x1,5

Ir'e-4-K1/4

I'pebenka mst hmaHEBOTO MOI-
KIIOUeHNA 4-X JaTYUKOB C BHYT-
peHHeil pe3booit K1/4”

B-1-M20x1,5

bitok [u1s1 ITYIEpHOTO MOIKITIO-
YyeHus 1-ro gaTymka ¢ HapyKHOU
pe3rooit M20x1,5

3-H-M20x1,5

3armymka amst rpedenku I

3-B-K1/4

3armymika s rpedenku '




Taoauna A.3 CoeauHUTEIbHBIE IIAHTH

Kon npu 3akaze Pe3nboBOE coennHeHne Jnuna, m
I1JI-B-M16x2-B-G1/4-1M HakuaHag raka - M16x2 HakuaHag raika - G1/4" 1
HIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M HaKuaHag raika - M16x2 HaKUIHadg raika - M16x2 1
H1JI-B-M16x2-B-M16x2-2M HaKuaHag raika - M16x2 HaKUIHadg raika - M16x2 2
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M HaKHUaHag raika - M16x2 HakuaHag raiika — M20x1,5 1
HIJI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M HaKuIHas raika - M16x2 HakuHas raiika — M20x1,5 2
H1JI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M HakuHas ravika — M20x1,5 HakuHas raiika — M20x1,5 1
HIJI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M HakuHas raiika — M20x1,5 HakuHas raiika — M20x1,5 2

Tabauna A.4 [lepexoanbie WTYHEPbI AJsl MOAKIIOYEHUS COeTHHUTEIbHOTO IIJIAHTA C
HaKuaHOH raiikoid M16x2
Kox npu 3aka3se Pe3nboBoE coenunenue OcKu3

III-H-M16x2-H-G1/8 HapyxkHas MI16x2 | napyxnas G1/8"
MII-H-M16x2-H-G1/4 HapyxkHas MI16x2 | napyxnas G1/4"
IMII-H-M16x2-H-G3/8 HapykHas M16x2 | napyxnas G3/8"
IMI-H-M16x2-H-G1/2-PR HapykHas M16x2 | napyxnas G1/2"
IIII-H-M16x2-H-K1/8 HapyxHas MI16x2 | wmapyxnas K1/8" (1/8"NPT)
ITII-H-M16x2-H-K1/4 HapykHas M16x2 | napyxnas K1/4" (1/4"NPT)
ITI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapykHas MI16x2 | napyxnHas M20x1,5
gl;;—;;i\gpllgﬁ?-H-MMxl,S-HKﬂ HapyxkHas MI16x2 | mapyxnas M20x1,5




Tabumna A.5 Ilepexoanblie Ty epbl, COBMECTHMBIE € COCAMHUTEIBHBIM HIJIAHTOM
11JI-B-M16x2-B-M20x1,5

Koa npu 3aka3e Pe3nboBoe coenuenme Ocku3
MII-H-M20x1,5-B-G1/8 HapykHas M20x1,5 | Buyrpennsisn G1/8"
MII-H-M20x1,5-B-G1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G1/4"
III-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G3/8"
MI-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G1/2"
MI-H-M20x1,5-B-G1 HapykHas M20x1,5 | BHyrpennss G1"
MHI-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennss MI10x1
MHI-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennss MI12x1
III-H-M20x1,5-B-M12x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI12x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-M14x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI14x1,5
III-H-M20x1,5-B-M16x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI16x1,5
III-H-M20x1,5-B-M24x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss M24x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-M39x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennsss M39x1,5
III-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/8" (1/8"NPT)
III-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K3/8" (3/8"NPT) =
ITII-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/2" (1/2"NPT)
IMII-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/8"
IMII-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/4"
MMII-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/2"
ITI-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHas M?20x1,5 HapyxHas M10x1
IIII-H-M20x1,5-H-M12x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxkHas MI12x1,5
IIII-H-M20x1,5-H-M20x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas M20x1,5
MI-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxHas M20x1,5 HapyxkHas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxHas M?20x1,5 HapyxkHas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxHas M20x1,5 Hapyxnas K1/2" (1/2"NPT)
MI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxHas M16x2 HapyxHas M20x1,5 % %




Tabumna A.6 Ilepexoanblie Ty epbl, COBMECTUMBIE € COCAMHUTEIbHBIM HIJIAHTOM
H1JI-B-M16x2-B-G1/4

Kon npu 3aka3se Pe3nb0BOC coetHEHME Dcku3
MII-H-G1/4-B-G1/8 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHusss  G1/8"
MII-H-G1/4-B-G1/4 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G1/4"
III-H-G1/4-B-G3/8 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G3/8"
MII-H-G1/4-B-G1/2 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G1/2"
MI-H-G1/4-B-M10x1 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHs st M10x1
TII-H-G1/4-B-M12x1,5 napyxmas GL4" | seyrpemmsn  M12x1,5 %%L
MII-H-G1/4-B-M14x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHsIsT M14x1,5
III-H-G1/4-B-M16x1,5 Hapyxknas G1/4" BHyTpeHHssT M16x1,5
MII-H-G1/4-B-M20x1,5 Hapyxknas G1/4" BHyTpeHHsIsT M20x1,5
III-H-G1/4-B-M24x1,5 Hapyxknas G1/4" BHYTpeHHssT M?24x1,5
IIII-H-G1/4-B-M39x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHss1 M39x1,5
III-H-G1/4-B-K1/8 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsist  K1/8" (1/8"NPT)
III-H-G1/4-B-K1/4 HapyxkHas G1/4" Buytpennsist  K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-G1/4-B-K3/8 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsst  K3/8" (3/8"NPT) -
III-H-G1/4-B-K1/2 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsst  K1/2" (1/2"NPT)
III-H-G1/4-H-G1/8 HapyxkHas G1/4" Hapyxnas G1/8"
MI-H-G1/4-H-G1/4 HapyxkHas G1/4" HapyxHas G1/4"
MI-H-G1/4-H-G1/2 HapyxkHas G1/4" HapyxHas G1/2"
MII-H-G1/4-H-M10x1 HapyxkHas G1/4" HapyxkHas MI10x1
MI-H-G1/4-H-M12x1,5 HapykHas G1/4" HapykHas MI12x1,5
MI-H-G1/4-H-M20x1,5 HapyxkHas G1/4" HapykHas M20x1,5
IMI-H-G1/4-H-K1/8 HapykHas G1/4" HapyxHas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/4 HapyxHas G1/4" HapyxkHas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/2 HapyxHas G1/4" HapyxkHas K1/2" (1/2"NPT)
MiI-H-M16x2-H-G1/4 HapyxkHas MI16x2 HapyxHas G1/4"




Tabmua A.7 lonoJIHUTe/IbHbIE NIEPeX0/IHbIe IITYLEPbl

Konx npu 3aka3se

Pe3n0oBOE coequnenue

Dcku3

MI-B-G1/4-H-G3/8 BHyTpeHnsis G1/4" HapyxHas G3/8"
M1I-B-M20x1,5-H-G3/8 BHYTpeHHsis1 M20x1,5 HapyxHas G3/8"
M1I-B-M20x1,5-H-G1/2 BHYTpeHHsis1 M20x1,5 HapyxHas G1/2"
MI-B-M20x1,5-H-R1/4 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxkHas R1/4"
MI-B-M20x1,5-H-M10x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxHass M10x1
IIHI-B-M20x1,5-H-M12x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxkHas MI12x1
IIII-B-M20x1,5-H-M12x1,5 | BHyTpennsis M20x1,5 HapyxHas MI12x1,5
IHI-B-M20x1,5-H-M14x1,5 | BHyrpennsss M20x1,5 HapyxHas M14x1,5
ITII-B-M20x1,5-H-K1/4 BHyTpeHHss1 M20x1,5 Hapy>KHas K1/4"

’ ’ (1/4"NPT) E—
ITIII-B-M20x1,5-H-K1/2 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyKHas Ki/2"

’ ’ (1/2"NPT)
ITIII-B-M20x1,5-B-K1/4 BHYTpeHHss1 M20x1,5 | BHyTpeHHss K1/4"

’ ’ (1/4"NPT)
II-B-M20x1,5-B-K1/2 BHyTpeHHsAss M20x1,5 | BHyTpeHH:S k12"

’ ’ (1/2"NPT)
III-B-M20x1,5-B-M14x1,5 | BHyrpennss M20x1,5 | BHyrpennss Ml14x1,5

_ _ _ _ " " ] ”: |

MI-H-G1/2-H-G1/2 HapyxkHas G1/2 HapyxHas G1/2 % s %




Tabauna A.8 llpoknaaku

st pe3p00BBIX

1 1 COeIUHEHUN
Kox npu ha I/IaMeTR HaMeTpu Tonuuna, M - TIpu yILIOT-
3aKa3e pY)KHBII/I,BHYTpeHHI/II/I, MM aTepI/Ia.H pI/I YHJ'IOTHC- HEHHU CHAa-
MM MM HHUN BHYTpI/I 1 COeJIH-
COEIUHEHUS Py
HCHUA

np-7,5-PM 7,5 3,6 | | PesMHOMETAIMINCCKAT | )0 Mg -
mraioa

[IP-10-PM 10 6.7 1 Pe331HOMeTanqueCKaa G1/4", M12, i
mraioa M14

[IP-14-PM 14 8,7 1 P€3\I’/IHOM€TaJ'IJ'II/I‘{eCKa$I G3/8", M16, i
mraioa M20

T1® 18 8,5 2 ¢droportact ®-4VYB15 M20, G1/2" -

TIM 18 8,5 1 menp M1 M20, G1/2" -

P-18-PM| 18 8,5 15 | Pesunomerammeckas G1/2" G1/8"
mraioa

[IP-21-PM 21 14 5 Pesi/IHOMeTananeCKaﬂ i G1/4"
mraiioa

Koanno

005-008-19

FOCT 8 4.7 1,9 PesnHoOBOE KOIBIIO Ml16 -

9833-73

Koabno

009-012-19

FOCT 12 8,7 1,9 PesnHoBOE KOIBIIO M20 -

9833-73




